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3a HEECIII0 HA MOBEPXHOCTh HAIIECH
IJIAHETHI I1aJACT TPUALATH BOCEMb THICSY
MATHCOT KUJIOIPAMMOB METCOPHTHOTO

“BeimecTss (38:500) v




Paccrogaue ot 3emian no CoiHiia —
CTO COPOK JCBSITh MUJUJIMOHOB

kusiomeTpos (149 000 000)




COJHEYHBIN JIYY 3a CEKYHAY IPEOA0JIEBAET
IBECTH JECBSIHOCTO JACBSITh MUJJIMOHOB CEMbCOT
NEBSHOCTO ABE ThICSIYU YEThIPECTA NAThACCST

BOCEMb METPOB (299 792 458)




: qTO BHM »’IYMB 06 BTI/IX :
anonax? ¢
. o, LS ¥e ‘{l \ ’ \b _‘.F‘;:‘_’ : ,
XBaTHT .]II/I p,a [ TeX 1

‘H/IC@JI C KOTOp St
3HaKOMBI‘? 3

-
'
\ Q{‘

g P
: 5\* w ”‘f .
KaKaﬂ HCJIB Ha (S| e ypeKa?

-






g
Tabnuna pa3ps 0B U KJIaCCOB

KAACC TbICSM - 2-1 KAACC KAACC EjNdULL - 1-W P\CC
COTHH AECATKH eAMHHLbI COTHH n &
\_4




3arromMHuure!




3arromMHuure!




/
/\U

= CpaBHM BBIPAKCHUS
2300:10 u 7500:100 s
96000:1000 1 3200:100 06 >37
42*%100 1 430*10 4200< 4300
81*100 u 18*1000 8100< 18000
53*1000 u 690000:100 53000> 6900

17000%10 1 1500%100 170000 >150000



Kakune oTKpbITHSA cienann?
Bce 11 BamM GbLJIO TOHATHO?
Kakyio paboTy BamM XOTe10Ch
ObI BBITIOJTHUTD elie?

Kak BbI cerogHs paboTtanu?
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JKénrtas 3BE310UKa- MHE HA YPOKE OBLIIO BCE
ITOHSITHO!

3en€nas 3BE31049Ka- s MOT OBl padOTaTh
ny4ie!

KpacHas 3BE€3104Ka- 1 HE YETO HE TTOHS]




Jlomannsis padora:

cTp. 61, Ne 5
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